

联合国报告:死于也门内战人数年底将超37万

联合国开发计划署23日发布的报告显示,到今年年底,死于也门7年内战的人数将达到37.7万人。这一机构说,也门正经历全球最严重的人道主义灾难,且形势将继续恶化。

根据报告,37.7万人中,近六成死于战争带来的间接影响,比如缺少安全饮用水、饥饿或疾病,战事直接致死人数超过15万。间接致死人口中,绝大多数是儿童。“2021年,每9分钟就有一个5岁以下也门儿童因冲突死亡。”

报告说,也门局势继续恶化。数以百万计也门人继续承受战争和贫穷之苦,生活难以为继;大约3000万也门人口中,超过80%需要人道主义援助,“也门经济濒临崩溃”。

2014年9月,也门胡塞武装夺取首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特阿拉伯等国介入也门战事,冲突持续至今。联合国开发计划署报告说,内战给也门发展造成“灾难性影响”,使这个本就不富裕的中东国家发展倒退20年。报告警告,如果也门战乱持续,到2030年,将有总计130万人丧生。

国际

塞尔维亚一火箭弹厂发生爆炸 现场升起蘑菇云

塞尔维亚内务部23日证实,塞首都贝尔格莱德市郊一家火箭弹厂当天发生爆炸,导致至少2人死亡、16人受伤。

塞尔维亚内务部在一份声明中说,当天下午,该厂一个存放有约500枚火箭弹的仓库发生爆炸,导致至少2人死亡、16人受伤。据报道,事发时约40名员工在工厂内工作。社交媒体上发布的图片显示,爆炸后升起的蘑菇云在数公里外清晰可见。有附近居民表示,家中窗户被震碎。

据报道,发生爆炸事故的是一家私人企业,其生产的火箭弹主要用于预防冰雹。爆炸原因尚不清楚,相关调查正在进行中。



巴西至少58座城市 因疫情取消狂欢节庆祝活动

据巴西门户网站G1统计报道,截至23日,巴西已至少有58座城市因新冠疫情取消2022年狂欢节庆祝活动。巴西卫生部23日公布的数字显示,最近24小时内,巴西全国新增确诊病例10312例,新增死亡病例284例。

据当地媒体报道,除担心狂欢节庆祝活动引起疫情反复外,一些中小城市市政府还表示,当

地经济受疫情冲击较大,政府没有多余资金来筹办庆祝活动。

2022年狂欢节假期为2月26日至3月1日。狂欢节期间举行游行、演出等庆祝活动是巴西各地传统,其中里约热内卢狂欢节规模最大、知名度最高,被称为“地球上最盛大的表演”。因疫情原因,巴西各地取消了2021年狂欢节庆祝活动。

美国再次制裁“北溪-2”参建企业 俄大使称“不可接受”



美国政府22日宣布制裁参与“北溪-2”天然气管道项目的一家“与俄罗斯有关”企业。俄罗斯驻美大使随即斥责美方举动“不可接受”,谴责美方以制裁作为对话筹码并且阻挠“北溪-2”管道启用。

美国政府称,“北溪-2”天然气管道是俄方“地缘政治武器”,会令欧洲过于依赖俄方能源供应,并且会让乌克兰丧失作为俄方向欧洲出口天然气管道过境国的费用收益和政治筹码。

“北溪-2”天然气管道从俄罗斯经波罗的海抵达德国,是俄罗斯向欧洲出口天然气的一条新管道,由俄德等国企业合建。上届美国政府数次出台针对“北溪-2”参建方的制裁措施,但没能阻止项目完工。

国内

四星级酒店客房不换被套 保洁员称“替老板省钱”

近日,消费者李女士反映,自己在海南万宁一家四星级酒店住宿时感觉身体不舒服,身上特别痒,怀疑床上用品不干净。

记者接到消费者举报后,来到这家四星级酒店暗访。记者看到酒店保洁员对客房的床单、被

套、枕套进行更换时,其中一个被套上污渍明显,但她并未进行更换。记者询问时,这名保洁员称:“替老板省钱。”此外,记者注意到,保洁员对客房内的水杯、茶杯根本没有清洗。针对记者反映的情况,万宁市旅文局表示“会进一步核实调查”。

扮女装进女厕所偷拍 四川一男子被抓现行



23日,有网友爆料称,在四川德阳上美广场,一名男子扮女装去女厕所偷拍被抓现行。

现场视频显示,这名扮女装的男子被两名商场工作人员控制。24日,辖区警方工作人员称,扮女装的男子已被抓,具体情况要进一步调查,目前还在处理中。



距今两千年的古银币

以色列文物管理局23日宣布,该国民众在耶路撒冷的一处国家公园发现一枚古银币。这枚银币重约14克,铸造时间距今已有两千年历史。

边栏

罕见连体乌龟 长六条腿共用下半身



据土耳其媒体近日报道,土耳其一名游客在温泉度假胜地棉花堡发现了连体乌龟,它们的下半身相连,长有六条腿,十分罕见。

据报道,这名游客发现连体乌龟后,立即报告给当地动物保护组织。因连体乌龟在野外无法生存,棉花堡大学生物系的研究人员将其带回了实验室。在研究人员拍摄的视频中,连体乌龟同步移动,缓慢地在桌子上爬行。

棉花堡大学生物系的巴什卡莱博士说,它们虽然有两个头,但共享一个消化系统,只有一个排泄口。

阿根廷居民拍到罕见乳状云 似“棉花球”堆满天空



据阿根廷媒体近日报道,阿根廷科尔多瓦省居民拍到一种罕见的天气现象,天空中堆满了像“棉花球”一样的云层。

视频显示,这种罕见的乳状云看起来像巨大的“棉花球”,让拍摄者惊叹不已。视频拍摄者说,“天空布满了这些不同寻常的云层,这一幕太神奇了。”网友们也对如此迷人的景象感到惊讶,有网友评论说:“这是我见过的最漂亮的云,这些云可能来自另一个星球。”